
Q. １　今日この施設を利用された目的は？

児童館 0
図書館 8
神津支所 10

. 学習室 1
会議室 5
イベント 0
フリースペース 13
卓球 18
その他（サークル活動等） 12

67

Q. 2　神津交流センターを何でお知りになりましたか？

広報伊丹 6
公共機関の配布チラシ 3
市ホームページ 1
口こみ 13
友人・知人 25
その他 8

56

Q. ３　神津交流センター窓口の職員の接遇態度はいかがですか？
　　　　

たいへん満足 38
満足 10
不満 0

48

Q. 4　開館日、開館時間など管理運営について。

たいへん満足 23
満足 25
不満 0

48

1

　　神津交流センター施設利用者アンケート結果集計表
　　　　　　　　　　　　　　　　令和 4年7月12日～31日　回答者総数 118 件内　（神津交流センター48件）
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Q. ５　施設を利用しての全般的な満足度
　　　　

たいへん満足 26
満足 22
不満 0

48

　　　

　　

Q. ６　回答者属性　 

　　　　①　性　別

女性 29
男声 19

48

　　　　②　年　代

20歳未満 0
20歳代 1
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 6
60歳代 17
70歳代 22
80歳以上 2

48

　　　　③お住まい
市内 43
市外 5

48

　　　　市外内訳
尼崎 2
川西 0
その他 3
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　　　　④利用頻度

月1回 2
月2回 12
月3回 9
月4回 10
月5回 1
月6回 1
月7回 0
月8回 4
月10回 2
月15回 2
月30回 1
時々利用する 4

48

⑤今日この施設へは、どのような交通手段を利用されましたか？

　　　
徒歩 7
自転車 19
バイク 7
バス 1
自動車 14
その他 0

48

Q.７　ご意見

3

　　　ありがとうございます。

　・　クーラーがあり快適です。ありがとうございます。

計

計

　・　 いつもきれいで気持ちいい。

　・　 いつも利用させて頂いています。きれいな施設で職員の方も丁寧に対応して下さり、

　・　施設利用に感謝　‼

　・　かいてきです。　

　・　楽しく利用させていただいています。ありがたいです。
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　　　　　　　　　　　　　令和4年7月12日～31日　回答者総数 118  件内　（児童館 20 件）

Q. 1　今日神津交流センターに来た目的は？

図書館 9

児童館 17

. 学習室 1

フリースペース 1

その他 0

28

Q. 2　児童館職員について。

たいへん満足 18

満足 2

不満 0

20

Q．３　児童館の遊具について。

　　　　

たいへん満足 15

満足 5

不満 0

20

Q．4　児童館のイベントに参加したことがありますか？

参加したことがある 10

参加したことがない 10

20

　　　　参加したイベント名

ネイチャー工作 2

クリスマス会 1

こどもまつり 7

10

1

　神津交流センター施設利用者  アンケート結果集計表 
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児童館職員について

たいへん満足
75%
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ネイチャー工作
20%

クリスマス会
10%

こどもまつり
70%

イベントについて
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50%
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50%

イベントに参加 ・不参加



　　　　①このイベントをどのようにして知りましたか？

　　　 じどうかんだより 10

その他(スマホ） 1

11

　　　　②参加したイベントはどうでしたか？

たいへん満足 10

満足 0

不満 0

10

Q． ５　

　　　　①性別

女性 17

男性 3

20

　　　　②年齢

小学生 2

中学生 0

高校生 0

保護者 18

20

　　　　③利用回数

月１回 1

月2回 3

月３回 3

月４回 3

月８回 2

月10回 3

月25回 1

あまり利用しない 4

20
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91%
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10%
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90%
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15%
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10%
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15%
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5%
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20%
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たいへん満足
100%
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0%
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0%

イベントの満足度



　　　　➃今日はここへどのようにして来ましたか？

歩き 8

自転車 7

車 5

20

　　　

　　　　➄どこから来ましたか？

市内 20

市外 0

20

Q． ６　なにかご意見（こんなイベントがしたい！など ）があれば書いてください。

ご意見

　　　

　　　　 3

計

計

　・　1ケ月前ごろから利用しています。子どもたちへの職員がたの関わり方関心しました。孫を連れて

　　　きているのですが、子どもたちだけで安心して利用できると思いました。

　・　色々なおもちゃがあって、３歳の息子がとても楽しく遊んでいます。

　　　元気にあいさつできるようになりました。ありがとうございます。

　・　いつも楽しく遊ばせていただいてます。家の中に飾れるような工作があればうれしいです。

　　　（すでにあったらすいません）今後ともよろしくお願いします。

　・　いつも大変お世話になってます。小学生1人で安心して行かせれるのでとてもありがたいです。

　　宿題をすぐに終わらせてくれます（笑）。親以外の大人とふれあう大切な場所。ありがとうございます。

　・　家が近所です。孫が楽しそうに遊んでいますのでありがたいです。

　・　体力さんがしている工作のお手伝いがしたい

　・　段ボールでおうちを作りたい

　・　日本語教室（外国人利用者の要望）

　・　毎月変わる製作がとても楽しくて、色んなことを考えてくださる神津児童館がとても好きです。

　　　子どもが1人で行けるようになっても安心して送り出せる場所があることがありがたいなぁと

　　　思います。いつもありがとうございます。

 　・　室内に飾ってある竹を使った昆虫を作りたい

　・　ホワイトボードでおえかき

市内
100% 市外

0%
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40%
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35%
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25%

施設への交通手段


